

VII Всесоюзная конференция ВЛКСМ—1 июля

ЦК ВЛКСМ извещает, что 1 июля 1932 г. в Москве состоится VII Всесоюзная конференция ВЛКСМ со следующим порядком дня:

1. Четвертый, завершающий год планировки и очередные задачи комсомола (ударничество, соревнование и т. д.—докладчик тов. Косарев).
2. Рост комсомола и пионерорганизации и состояние политико-воспитательной работы в комсомоле и среди пионеров (докладчик тов. Салтанов).

Секретарь ЦК ВЛКСМ А. КОСАРЕВ.

III Краевая конференция ВЛКСМ—24 июня

Нижрайком ВЛКСМ извещает, что ВЛКСМ о руководстве комсомола крайшпионерорганизацией (докладчик А. Распевин).

4. Состояние и задачи военной работы в краевой организации ВЛКСМ.

5. Выборы пленума Крайкома ВЛКСМ и ревкомиссии.

Отв. секретарь Нижрайкома ВЛКСМ М. ПОПОВ.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ ЭТАП СОРЕВНОВАНИЯ ФЗУ

Всесоюзное соревнование фабзавучей на улучшение качества работы школ вступило в третий, заключительный этап.

Если первый этап соревнования в этом Нижнегородском крае прошел блестяще, то второй этап соревнования не может быть охарактеризован как этап удовлетворительной работы, ибо школы недостаточно боролся за выполнение показателей, выданных Комсомольской Правдой. Есть фабзавучи, но их очень мало, которые по-ударному борются за выполнение показателей, отбрасывая для это систематической проверкой исполнения. Имеются и такие школы (ФЗУ треста механического транспорта, ФЗУ Сорнова и т. д.), формально включившиеся в соревнование, в которых ни месяца в месяц не видно почти никаких изменений.

Слабое участие массы рабочих, комсомольских, профсоюзных, хозяйственных организаций и печати не изжито до настоящего времени. Решительного поворота внимания и соревнования фабзавучей не совершила ни одна из этих организаций.

МЕСЯЦ С НЕБОЛЬШИМ ОСТАЛОМ ДО КОНЦА СОРЕВНОВАНИЯ. В ЭТОТ ЭТАП НАЗЫВАЕМЫЙ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫМ ЭТАПОМ СОРЕВНОВАНИЯ, ДВЕ ШЕСТЬДЕСЯТ ФАБЗАВУЧЕЙ КРАЯ ДОЛЖНЫ РАЗВЕРНУТЬ БОЛЕЕ ЭНЕРГИЧНУЮ БОРЬБУ В ШКОЛЕ, ВО ВСЕХ ЕЕ ЗВЕНЬЯХ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ И ПЕРВОПРИОРИТЕТНОЕ ПОКАЗАТЕЛЕЙ КОМСОМЛЬСКОЙ ПРАВДЫ, ПОКАЗАТЕЛЕЙ, ВЫДВИНУТЫХ В СВОЕМ ДОГОВОРЕ.

К VII ВСЕСОЮЗНОЙ И III КРАЕВОЙ КОНФЕРЕНЦИЯМ КОМСОМОЛА ФАБЗАВУЧИ ОБЯЗАНЫ РАПОРТОВАТЬ УЖЕ ВЫПОЛНЕННЫМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ. К 15 ИЮНЯ КАЖДАЯ ШКОЛА ЦЕНТРАЛЬНОМУ И КРАЕВОМУ КОМИТЕТАМ СОРЕВНОВАНИЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНУЮ СВОДКУ РАПОРТ О ВЫПОЛНЕНИИ ПОКАЗАТЕЛЕЙ И УСПЕХАХ ДОСТИГНУТЫХ В СОРЕВНОВАНИИ В СВОЕМ ДОГОВОРЕ. В РАПОРТАХ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПОКАЗАНЫ ЛУЧШИЕ УДАРНИКИ ИЗ УЧЕНИКОВ, ПЕДАГОГОВ, ИНСТРУКТОРОВ С ИРТАКОЙ ХАРАКТЕРИСТИКОЙ ИХ УДАРНОЙ РАБОТЫ.

Но прежде чем завоевать право

За рубежом

СУДЗУКИ ОПЛАЧИВАЕТ СЧЕТ ВОЕНЩИНЫ

ТОКИО, 20. Сегодня, после формального избрания Судзуки на пост председателя партии сейма, он выступил с программной речью на собрании парламентской фракции партии сейма.

Судзуки считает, что принятая сеймом политика не должна подвергаться изменениям. Однако, учитывая внешнее и внутреннее затруднения, следует особо подчеркнуть необходимость применения ряда срочных мер «к устранению неустойчивости, ощущаемой широкими слоями».

Осуществление внутренней политики тесно связано с наличием мощной базы в виде улучшенных вооружений. Данный момент требует улучшения и пополнения вооружений в соответствии с прогрессом, имеющимся в военной области других держав. Что касается внешней политики, то по мнению Судзуки она нуждается в освежении, но пора прекратить политику «лести и уступки». По мнению Судзуки, необходимо всерьезно

ГИДРОТОРФ

Немедленно выполнить решение Крайкома о мобилизации 1000 комсомольцев на Гидроторф

Бюро Краевого комитета комсомола от 23 марта, заслушав сообщение секретаря Балахнинского РК комсомола тов. Левичева о подготовке к торфосезону записало, что «подготовка проходит неудовлетворительно» и «при слабом участии КСМ-организации».

ДЛЯ УСИЛЕНИЯ КОМСОМЛЬСКОЙ ПРОСЛОЙКИ СРЕДИ ТОРФЯНЫХ РАБОЧИХ, БЮРО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ПОСТАНОВИЛО МОБИЛИЗОВАТЬ НА ТОРФОРАЗРАБОТКУ 1000 КОМСОМЛЬЦЕВ.

Бюро Краевого комитета обязало все КСМ-организации края принять активное участие в заключении договоров Гидроторфа с колхозами о вербовке рабочей силы, предотвращая в этом деле самотек.

По разрыве Крайкома комсомола должны были завербовать для работы на гидроторф: ЧАССР — 100 комсомольцев, МАО — 100, Муром — 70 ч., Кулебаки — 60 чел., Выкса — 60 ч., Бор — 50 чел., Богородск — 65 чел., Арзамас — 45, Лукоянов — 40 чел., Яранск — 35, Уриум — 35 ч. и т. д.

НО РЕШЕНИЕ КРАЕВОГО КОМИТЕТА КОМСОМОЛА ДО СЕГО ВРЕМЕНИ НЕ ВЫПОЛНЕНО. До сих пор времени на гидроторф прибыли только 16 человек. Эта позорная цифра — результат позорно слабой работы перечисленных КСМ-организаций.

Основная причина невыполнения решения заключается в том, что райкомы комсомола совершенно недооценивают важность задачи обеспечения гидроторфа — сердца всего Нижнегородского края, рабочей силой.

В вышеуказанных районах много комсомольцев, рабочей молодежи, которые добровольно пошли бы работать на гидроторф, но райкомы комсомола не разрешили массово-разъездную работу, которая обеспечила бы выполнение разверстки, данной Крайкомом комсомола. Письмо Крайкома комсомола, как производящего вербовку, могло вербовать, но реализовало.

На сегодняшний день гидроторф обеспечен рабочей силой только на 50 проц. Полученная Крайкомом комсомола 20 мая телеграмма сигнализирует о том, что недостаток рабочей силы СТАБИТ ПОД УГРОЗОЮ СРЫВА УБОРКУ СТАРОГО И НОВОГО ТОРФА И В ТО ЖЕ ВРЕМЯ ЗАДЕРЖИВАЕТ РАБОТУ КРАНОВ.

Крайком комсомола должен был мобилизовать 1000 комсомольцев на гидроторф, а за 17 мая 58584 комсомольцев, а за 17 мая 67,3 проц. к суточной задаче.

Дальнейшее оттягивание выполнения решений Крайкома комсомола о мобилизации 1000 комсомольцев на гидроторф будет рассматриваться, как непонимание и нежелание выполнять решающих задач, стоящих перед рабочей комсомольней.

Крайком комсомола 20 мая послал телеграмму во все райкомы, которые должны завербовать комсомольцев на гидроторф, где категорически требуют срочного выполнения решения Краевого комитета от 23 марта.

За невыполнение разверстки руководством нужно будет привлечь к суровой ответственности.

Крайком комсомола гидроторф должен быть обеспечен рабочей силой тысяча комсомольцев, в то же время стало должно быть мобилизована и иртакройский срок.

Н. Б.

Темпам сева—непрерывный рост

Ответим на решения партии и правительства сокращением сроков и высоким качеством работы

„Наши комсомольцы идут вперед“

Колхоз «12 Октября», Шахунского района по боевому выводу за проведение весеннего сева. Своевременная подготовка к весне обеспечила успешное раздвигание сева. На сегодняшний день колхоз засеял 35 га разных зерновых культур. Колхоз по-большевистски берет за специализацию в льноводческом направлении.

В текущую весну колхоз засеял льном 32 га, против 11 га, засеянных в прошлом году.

Решение ЦК ВКП(б) об организационно-хозяйственном укреплении колхозов доведено до каждого колхозника и колхозницы. В колхозе организованы 2 постоянные бригады по 25 человек, в которых прикреплен соответствующий сельхозинженер, участки за 4 ч. тяговая сила. На всех работах введена сельхозмашина.

Комсомольская ячейка активно участвует во всей жизни колхоза. Комсомольцы во всех работах идут впереди. Комсомолец тракторист ЛА-БАСОВ А., один из лучших трактористов в колхозе. Старый колхозник — коммунар ГОЛУБЕВ о работе комсомольцев отзывается так: «Они работают лучше взрослых... Работать на тракторе нам придется уже научиться. Комсомольцы идут впереди».

НИК. БЕЛЛЕВ.

В Глухове сроки сева срываются

ГЛУХОВО. (Спешной почтой от помощи рабочей силой налицо. На пример в Вертяновском и ряде других колхозов остаются без работы по 5-6 трудоспособных колхозников.

Пока не поздно надо принять решительные меры. Крепко ударить по медлительности и непродуктивности в руководстве сельсоветов, райколхозсоюза и райзема. Сев должен во что бы то ни стало быть закончен к 27 мая.

АНАТ. ЧЕРНОВ.

Всесоюзное соревнование ФЗУ на страницах районной печати

ОТ СЛУЧАЯ К СЛУЧАЮ

(„ДЗЕРЖИНЕЦ“ „НОВАЯ БАЛАХНА“, „ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ“)

Газета «Дзержинец» и «Новая Балахна» на своих страницах писали, что несвоевременно соревнование фабзавучей дело огромной политической важности, что оно имеет целью выполнение постановлений бюро ЦК комсомола о качественном улучшении работы школ ФЗУ, на основе разверстки массовой работы фабзавучей, педагогов комсомола при участии хозяйственных, профсоюзных и детских организаций.

«ДЗЕРЖИНЕЦ», хотя неверно, но уже 11 марта в № 53 дает поздравку под шапкой: «С 15 марта всесоюзный конкурс школ ФЗУ». Это в шапке, а в передовичке газета пишет: «Через три дня начинается всесоюзное соревнование школ ФЗУ, проводимое Комсомольской Правдой и ВЦСПС. Основная цель соревнования — быстрее выполнение постановления ЦК ВЛКСМ о качественном улучшении работы школ ФЗУ, реализации решения ЦК ВКП(б) о начальной и средней школе».

В шапке одно, а в передовичке другое. Но существо дела не в этом, а в том, что газета с первой подборки извратила идею соревнования, превратила его в конкурс, который ничего общего с соревнованием не имеет.

«НОВАЯ БАЛАХНА», правда, в маленькой заметке под заголовком «Больше внимания школе ФЗУ» дает верную и вполне конкретную установку о цели и задачах соревнования. «ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ» ограничился лишь констатированием факта в маленькой хронической заметке под заголовком «Школа ФЗУ работает без задора» и помещением решения районного комитета партии по вопросу состояния подготовки кадров, где упоминается и о ФЗУ. В дальнейшем, газета на протяжении 3 месяцев (февраль, март, апрель) не дала ни одной заметки не только о соревновании, вообще о школе ФЗУ.

Вернемся снова к «Дзержинцу». Газета после первого неудачного начала, в дальнейшем решила «не развязывать язык» и хранить пробовое молчание. И только в случае, 30 ап-

реля в № 92. «ДЗЕРЖИНЕЦ» критикует в шапке «по школе» ФЗУ ЦК комсомола «не знает, что такое соревнование». Оказывается ФЗУ ЦК комсомола первоначально квартальный журнал, а чем газета коротко пишет: «Контрольное задание по мобилизации средств 2 квартала в 10.900 руб. школа ФЗУ хижинкина на 26 апреля выполнила на 137 проц. Дано 15 тыс. руб. Борьба за дальнейшее привлечение средств продолжается».

Спустя немного времени по случаю 1 мая и прошедшей 3 годовщ. соревнования, газета отводит школе ФЗУ на 4 полстраницы, помещая заметки под заголовком: «Школа ФЗУ по-большевистски борется за реализацию решений ЦК».

Материал по своему содержанию опережает заголовки.

После этого «Дзержинец» предпочитает отмигивать и с 1 мая о соревновании фабзавучей не дал ни строчки, хотя в газете имеется сводная заводская страничка, которая могла бы давать оперативный материал о ходе соревнования в районе, показывать героев фабзавучей, и т. д.

«Новая Балахна» после незначительного начала, чрезвычайно скудно пишет на своих страницах о школе ФЗУ. В течение трех месяцев хода соревнования, газета лишь в номерах от 28 апреля и от 22 апреля дает маленькие заметки о безобразиях, творившихся в школе НИТРОС.

Газета не освещает соревнования, не вели борьбу за качественное улучшение работы ФЗУ, не боролась за квалифицированные социалистические кадры.

Эти неудачные упущения должны быть исправлены газетами в заключительном этапе соревнования, в котором вступают в настоящее время школы. Газеты должны повести борьбу за превращение соревнования фабзавучей во всерабочее дело, чтобы оно было не только делом ФЗУ, а общественным делом комсомола, профсоюзных, хозяйственных организаций и ИТР.

К 15 июня—100 проц. финплана

Подписано и... в папку

КАК НЕ НАДО СОРЕВНОВАТЬСЯ

В последней декаде апреля ответственные секретари РК ВЛКСМ и комсомольцы райбюроксы Шахунского и Шарангского районов т.т. Поддоловцев, Турбинин, Кома и Митинский были подписаны социалистический договор. Договор предусматривает: 50-процентное выполнение финплана к 1 мая, выполнение и перевыполнение контрольных заданий краевого управления ГОСКО при привлечении вкладов, реализации займа и страхования.

Судьба этого соглашения чрезвычайно показательна. Шарангский район сделал попытку положить договор в основу своей работы, довел договор до каждой комсомольской ячейки, создалась группа, Бальвинского областного комитета Шарангского района к 1 мая были разукрупнены планами и дозвуканы.

Однако, обязательства не выполнялись во всесоюзный конкурс комсомольцев на улучшение работы над соревнованиями, просматривать основное — не боясь за взвешивание хвостов, не видя дел комсомольцев на сберработу. Результаты такой постановки работы сводятся к первому же декаду. Несмотря на то, что на займовом фронте одержаны крупные победы (получены деньги по займу выполнено на 102,8 проц.), из руб. вон до-

ЛУЧШИЙ КОЛХОЗ

Шешенский колхоз Владимирского сельсовета (Воскресенский район) является одним из лучших колхозов сельсовета. На основе широкой массовой проработки постановления ЦК партии организации труда в колхозе поставлена образованная. Созданы две бригады. На всех участках введена сельхозмашина. Учет труда ведется аккуратно. Сев раздвигается ударными темпами.

Комсомольская ячейка при колхозе по-большевистски включилась в сев. 11 комсомольцев работают непосредственно на полевых работах, показывая образцы хорошей работы.

Колхоз обязался сев закончить раньше срока.

А.П. КОМСОМЛЬСКИЙ.

Передовики весеннего сева

В тех колхозах Шахунского района, где своевременно была проведена подготовка к севу, где севу было приданы большевистские темпы — там с успехом оканчивается сев.

Колхозы «Красноармеец», «У-Паша», «Страна Советов», Татарский, Гагинский раньше срока закончили сев зерновых культур.

Н. Б.

Радиограмма

Всем Облрайкомам ВКП(б) и ВЛКСМ Нижегородского края

26 мая в 20 час. местного времени агитмассовый отдел Крайкома ВКП(б) проводит краевое радиосообщение всех заводских агитмассовых отделов обрайкомов ВКП(б), ответственных секретарей обрайкомов ВЛКСМ, редакторов газет и устных уполномоченных Крайкома партии по филиалу вятского муста тов. Векслер, Муромского уста тов. Герасимов, Рагалинста 10 мая. На радиосообщении выступают: зав. агитмассовым отделом Крайкома ВКП(б) тов. НЕЛДЕР и отв. секретарь Крайкома ВЛКСМ тов. ПОПОВ.

Организуем массовое слушание районного партийного, комсомольского и финансового актива.

Крайком ВКП(б) МИХАЙЛОН, Крайком ВЛКСМ ПОПОВ.

